

Триває тиждень демократії

Цей тиждень — з 12 по 18 жовтня — оголошено Європейським тижнем місцевої демократії. Він проводиться щорічно згідно з указом президента України, а офіційний його старт відбувся 15 жовтня 2007 року на 15-й сесії Конференції європейських міністрів, відповідальних за місцеве і регіональне управління в м. Валенсія (Іспанія).

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром інформації

Славутич упродовж багатьох років пропагує свій кращий досвід в рамках "Майстерні муніципального управління". Міський голова Володимир Удовиченко уже 6 років представляє Україну в Конгресі місцевих та регіональних влад Ради Європи.

До вирішення питань життєдіяльності міста постійно залучається громадськість. Мета такої взаємодії, тобто наближення влади до людей, досягається через діяльність громадських об'єднань, представницьких органів міської ради, виконавчого комітету, молодіжних громадських організацій. Форм спілкування у системі "влада — громадянин" впроваджено в Славутичі чимало. Мешканці міста щорічно беруть участь в муніципальних слуханнях, загальних зборах міської громади.

Тільки в цьому році відбулося 21 засідання виконавчого комітету, 9 сесій Славутицької міської ради, 15 засідань Громадської ради з розвитку міста. І цей перелік можна продовжувати.

Серед базових напрацювань Славутицької міської ради і самоврядної територіальної громади — низка документів, що сприяють

соціально-економічному розвитку міста. І всі вони готувалися у спільній співпраці соціально активних славутичан, фахівців, наукових працівників, представників міжнародного співтовариства. Це і План дій, спільний проект ЄС—України—США щодо соціальних проблем, пов'язаних з ЧАЕС та м.Славутичем, Стратегічний план розвитку міста Славутича до 2020 року, в якому сформовані пріоритетні напрямки подальшого розвитку, Комплексна система управління якістю соціальних послуг, за стандартом ISO9001:2001, Кодекс етики, честі, порядності та добросовісного управління Славутицької територіальної громади. Недавно з'явився Статут — один із основних документів життєдіяльності міста. Це мала конституція самоврядної громади, створена соціально активними славутичанами. Над його нормативними положеннями працював на чолі з міським головою авторський колектив у складі Марка Готсдінера, заступника голови Громадської ради з розвитку міста; Володимира Демиденка, депутата міської ради; Миколи Дрогана, керуючого справами міськвиконкому; Андрія Кисельова, депутата міської ради; Людмили Ланської, члена Громадської ради з розвитку міста; Лідії Леонєць, секретаря міської ради.

Статут територіальної громади ставить головну мету — побудову суспільних відносин територіальної громади міста з метою забезпечення європейських стандартів якості життя на принципах рівних можливостей, ефективного, добросовісного та відповідального управління міської влади.

Дуже важливою складовою в розвитку місцевого самоврядування є ефективне впровадження учнівського самоврядування в життєдіяльність наших навчальних закладів, визначення його місця в організації управлінської діяльності. Багато цікавого в цьому плані напрацьовано в кожній шкільній самоврядній організації. Їх діє в Славутичі п'ять: це "Республіка учнівського управління школою" РУУШ (ЗОШ №1) кер. — Твіліньова Євгенія, "Сузір'я" (ЗОШ №2) — кер. Бодан Сніжана, "Шановна громада" (ЗОШ №3) — кер. Квач Ольга, "Гарт" (ліцей) — кер. Цупрунова Дар'я та самоврядне об'єднання "Шкільний світ" (ЗОШ №4) — кер. Антонова Лідія.

Жодна проблема молодіжного середовища не вирішується без вивчення, обговорення та диспутів з молоддю. Для тісної взаємодії у системі "Влада—молодь" за ініціативою міського голови в 2002 році був створений консультативно-дорадчий орган — Молодіжна рада "Майбутнє Славутича" (сьогодні його лідером є Лідія Антонова, 10-А клас ЗОШ №4). Серед основних завдань цієї молодіжної організації — нагромаджувати, отримувати досвід участі в процесі управління своїм

містом, своєю державою; багато корисних справ на рахунок цієї організації. 16 жовтня о 16.00 в Палаці дитячої творчості члени Молодіжної ради дитячої творчості стіли на тему "Європейський стиль місцевого самоврядування". На кожній зустрічі у рамках Меморандуму поколінь міський голова наголошує на завданнях старшого покоління дати путівку в життя молоді, і вона обов'язково змінить світ на краще, а досягти цього, на думку Володимира Петровича, можна через зближення інтересів молоді на шляху інтеграції України до європейської спільноти та прагнення українського суспільства домогтися високих стандартів якості життя. Для реалізації цієї мети створений в місті Євроклуб. Його президентом обраний Тарас Денисенко, учень ЗОШ №1.

Днями в місті обновилася соціальна реклама. На транспортних зупинках з'явилися яскраві змістовні білборди "Здоровий спосіб життя — перепустка в твоє майбуття", "Якою буде планета — залежить від тебе", "Продовжуймо славетні традиції попередніх поколінь", "Твої друзі — це твій основний актив і капітал", "Від маленького Славутича — до великої України", "Вихованість — це не тільки ввічливість і привітність. Це і людяність. Це — бути серед людей Людиною" та інші.

Для ефективного функціонування системи місцевого самоврядування в Славутичі є всі можливості, і кожен громадянин може брати участь у вирішенні питань життєдіяльності міста. Було б тільки бажання.